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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Összehasonlító szerkezetek – B2 és felette
SZINT: B2 (és felette), emelet szintű érettségire, és középfokú nyelvvizsgára készülőknek is ajánlott – sőt, felette is használható
CÉLOK: Összehasonlítás 
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Hallott szöveg értése / Szókincsfejlesztés /Nyelvtan
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÓRA MENETE:

1. Kezdjük az órát a Notebook fájl 1. oldalán látható képekkel. Minden esetben 2 kép látható, a diákok párban dolgoznak, és azt kell megbeszélniük, hogy melyik kép álll hozzájuk közelebb – melyik tetszik jobban, és miért. Elég sok kép van, nem szükséges mindegyikkel játszani. Kép páronként adjunk 1 percet, pörgessük meg, na hagyjuk, hogy 1-1 párnál leragadjanak. Miután végeztek, röviden ellenőrizzük a feladatot, kérdezzük meg, hogy melyk képet választották és miért. Itt próbáljunk minden esetben valamilyen összehasonlító szerkezetet kicsikarni (pl. this picture is more aggressive than the other). Miután néhány képről így elbeszélgettünk, hívjuk fel a figyelmet arra, hogy mennyire egyszerű szerkezeteke használtak (általában sima össszehasolnító szerkezeteket használnak – itt mondjuk el, hogy az órán ilyen szerkezeteket tanulunk majd. (10 perc) 

2. Most osszuk ki a diákoknak a feldatlapot, és párban oldják meg az első feladatot. Ellenőrizni a Notebook fájl 2. oldalán tudjuk, ahol a középen található szerkezeteket a megfelelő oszlopba tudjuk húzni. (5 perc)
3. Ha ezzel készen vagyunk, lapozzunk a Notebook fájl 3. oldalára, amelyet együtt csináljunk meg a diákokkal a táblán. Az előzp feladatban a kifejezéseket jelentésük szerint kellett osztáyozniuk, itt pedig formalitás szerint. Igazából ez csak azért fontos, hogy a nagyon formális szerkezeteket ne használják nagyon informális helyzetben. (5 perc)

4. Most lapozzunk a Notebook fájl 4. oldalára, ahol egy család képét láthatjuk. A képre kattintva elindul egy hanganyag, amely csládokban fura emberekről szól. A diákok hallgassák meg a beszélgetést, majd töltség ki a feladatlapon a 2. feadatot. (Megj.: általában elég egyszer meghallgatni a hanganyagot, de ha nem volt világos, nyugodtan hallgassuk meg kétszer; rövid és tele van összehasonllító szerkezetekkel. (10 perc)
5. Az 1. feladsatban található kifejezések alapvetően 2 részre oszthatóak – vannak olyan szerkezetek, amelyek az as … as  mintát követik, és vannak a than szóval képzettek. A faladatlap 4. feladatában felsorolt szerkezeteket két csoportba kell osztaniuk a fentiek alapján. A Notebook fájl 5. oldalán javíthatjuk kia  feladatot (10 perc)

6. Ha van időnk, akkor a feladatlap 3. feladatával tovább gyakorolhatjuk a szerkezeteket (javítás és megoldás a Notebook fájl 6. oldalán található).  Végül térjünk vissza az óra elején használt képkhez, ugyanaz a feladatuk, mint az óra elején, de most máshogyan beszélnek a képről. Minden pár képről csak egy diák beszél, és 1-1 pontot kap minden összehasolító szerkezetért, amelyet akár a feladatlapról is leshet. A másik diák feladata, hogy számolja, hogy hány szerkezetet sikerült a párjának használnia. Képpárként ne hagyjunk többet, mint 30-40 másodpeerc, hadd pörögjön! (5 perc)
